
 
 

Z Valvasorjem po Notranjski v partnerstvu: 

                    

 

Krepitev lokalne kulturne identitete – ozaveščanje in izobraževanje 

Projektna skupina projekta Z VALVASORJEM PO NOTRANJSKI združuje partnerje iz 
različnih področji tako javnega kot zasebnega sektorja. Kot skupina pokrivamo širok 
spekter znanj, imamo pa tudi neprecenljive izkušnje pri delu z različnimi deležniki, bodisi 
na nacionalnem ali lokalnem področju. Kot pomemben cilj smo v naših izhodiščih 
zapisali, da bomo prispevali k višji ozaveščenosti prebivalcev območja o varstvu okolja 
ter ohranjanju naravne in kulturne dediščine. Preko organizacije in izvedbe brezplačnih 
tematskih dogodkov naslavljamo tematike varstva okolja, varstva kulturne dediščine, 
aktivnega preživljanja prostega časa v naravi, novih storitev z dodano vrednostjo ter 
vključevanja ranljivih skupin v nove storitve. Prav slednjo tematiko pokriva partner 
Zavod ArsViva  www.arsviva.si. 

V letošnjem letu so organizirali 2 dogodka, ki vključujeta ranljive skupine. Izvedli so 3 
dnevno grafično delavnico, kjer so ustvarjali na temo Janeza Vajkarda Valvasorja. Kot 
vemo je Janez Vajklard Valvasor na gradu Bogenšperk (www.bogensperk.si) odprl 
bakroreznico in tiskarno za bakroreze, ki je bila prva te vrste na slovenskih tleh. Njegova 
delavnica je obratovala do leta 1689. Zanimivo je, da Valvasor ni bil le organizator dela 
ampak tudi glavni risar. Na terenu je sam naredil večino risb, ki jih je uporabil za 
bakroreze. 

V Zavodu ArsViva so zgodovinska dejstva spretno vpletli v njihov dogodek, ki pravzaprav 
vključuje tudi vsebine nove storitve Zavoda Arsviva, to je Valvasorjeve delavnice grafike. 

 

NAPOVEDUJEMO: 

Društvo ljubiteljev Križne jame (www.krizna-jama.si) vabi na dogodek Varstvo 
podzemnih voda nekoč in danes ter na pohod do ruševin gradu Šteberk, Valvasorjevo 
malico in druženje z grofico Greto. 

VABILA NA DOGODKE NAJDETE TUKAJ. 

 

Vabljeni k spremljanju  naših aktivnosti in udeležbi na dogodkih. 

 

https://arsviva.si/
http://www.arsviva.si/
http://www.bogensperk.si/
http://www.krizna-jama.si/
https://jezerski-hram.si/projektno_delo/z_valvasorjem_po_notranjski/

